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ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe privado mensual

FEBRERO 2024

Sobre el cierre de INADI ¿Qué opinás?

59.5% 

37.9% 

2.2% 

0.4% 

Estoy a favor de cerrar el 
INADI
 

Estoy en contra de cerrar el 
INADI

No sabía que existía el INADI

Ns/Nc

Cierre 
INADI
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53.6% 
3.8% 

42.1%
0.6%

Javier
Milei

54.8% 
3.0% 

40.4%
1.8%

Victoria
Villarruel

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

Imágenes
Los principales 
referentes 
políticos

28.5% 
9.4% 

61.7%
0.3%

Cristina
Kirchner

16.8% 
32.9% 
49.9%

0.4%

Mauricio
Macri

18.2% 
20.4% 
61.1%

0.4%

Sergio
Massa

33.5% 
5.8% 

58.9%
1.8%

Axel 
Kicillof
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Defina con una palabra a EDUARDO BELLIBONI

Ns/Nc: 13.0%
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¿Qué opinas de los espacios políticos que hacen 
manifestaciones en contra del gobierno de Javier Milei?

38.7% 
Son los 
representantes 
del pueblo 
argentino

37.3% 
Son grupos 
políticos que no 
representan a 
nadie

1.3% 
Ns/Nc

Espacios
Políticos

22.6% 
Son grupos 
políticos que 
representan 
pequeñas partes 
de la sociedad
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Opinión

 ¿Cuál de estas frases se parece más a tu opinión?

36.0%
Nada de lo que 
hace Milei está 
calculado. Está 
totalmente loco.

38.8%
Las acciones de Milei 

están calculadas, 
pero su estilo es 

espontáneo. Tiene 
una personalidad 

fuerte, pero no está 
loco.

24.8%
Las acciones 
y el estilo de 
Milei están 

absolutamente 
calculados.

0.4%
Ns/Nc
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
26 AL 28 DE FEBRERO DE 2024.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


